



新的5年,多少美好可期。江苏省第十三次党代会即将召开,对于未来你有何期待和憧憬?无论是收入、房价、出行方面,还是环保、医疗、教育方面,只要是关心的民生问题,只要是所期待改善的热点问题,都可以来告诉我们。

现代快报/ZAKER南京记者 鹿伟

未来5年你有啥期待? 快来告诉我们

有人说,“腰包”鼓了,花钱才能任性,相信许多人都期盼着加薪。你觉得该如何增加收入?工资薪金所得税免征额多少合适?

衣食住行,“住”尤其被关注,对于房价你怎么看?出行方面,当然是公共交通越发达越好,那你希望未来的公共交通发展侧重哪一方面?

老有所养、病有所医、贫有所济、困有所助。看病你会选择大医院还是社区医院?大医院

看病难在哪里?你觉得医改该如何改?医患关系该如何缓和?目前,延迟退休方案还没出来,对此你有何期待?

今年,全面两孩政策开始实施,你会生二孩吗?你希望政府出台哪些配套政策?孩子的上学问题牵动着每一位家长的心。对于教育改革,你有啥期待和建议?

以上只是记者盘点的部分民生问题,你的期待肯定不止于此,无论是什么,赶快来告诉我们吧。

参与方式

1. 拨打现代快报96060读者热线,告诉我们你对未来5年的期待,并说出原因;
2. 关注现代快报官方微信公众账号,加标签#我的未来5年期待#,告诉我们你对未来5年的期待,并说出原因;
3. 关注现代快报官方微博,发私信,加标签#我的未来5年期待#,告诉我们你对未来5年的期待,并说出原因;
4. 在ZAKER南京这条稿件后面留言。

班玛,最新目击陨石有名字了

快报讯(记者 安莹 胡玉梅)还记得今年8月24日,在青海陨落的最新鲜目击陨石吗?10月16日,现代快报记者从中科院紫金山天文台获悉,这块陨石正式获得命名——班玛陨石。

8月24日,一个“天外客”不请自来,闯入地球,落在青海省果洛藏族自治州班玛县。差一点砸中牧民的家。经中科院紫金山天文台首席研究员、天体化学和行星科学实验室主任徐伟彪鉴定,这是一个球粒陨石,它原汁原味地保留了太阳系小行星上的各种信息,非常具有科学研究价值。

9月8日,徐伟彪向国际陨石学会命名委员会提交了命名申请。昨天上午,现代快报记者获悉,国际陨石学会正式通过了这个“小鲜肉”的名字,取名班玛陨石。记者了解到,班玛陨石净重10.05公斤,外表黝黑,看起来平凡无奇。徐伟彪介绍,这是目前收集到的最新鲜的陨石,在市场上价格不菲。



班玛陨石 紫金山天文台供图

北方的冷空气和南方的双台风对江苏影响都不大 本周阴天循环 小雨不时来骚扰

昨天雨虽然停了,但想象中的蓝天白云却没有来,江苏大部地区还是阴沉沉的。悲催的是,本周这样“阴天有时有小雨”的天气还会延续。金秋十月,少了阳光照耀,没了金灿灿的韵味,反而更有深秋意味。

昨天,南京的天空被乌云笼罩,有种风雨欲来的气氛。江苏南部地区也大多如此,中北部地区蓝天白云闪现了一下,又被厚厚的云层挡住了。这样的天气,已经持续了一个多星期。

相比之下,全国其他地区的天气要多变得多。北方地区先是雾霾笼罩,现在又有冷空气,部分地区已经下雪了。而南方,双

台风正在虎视眈眈。不过,这些天气对江苏影响不大。

目前来看,近期江苏还是以多云为主。江苏气象预报,近三天全省阴到多云,沿江苏南地区仍会不断受到小雨骚扰。这个天气是不是看上去有点眼熟?没错!其实就是上周天气的“复制”。其中,今天全省阴到多云,沿江苏南地区局部有时有小雨,而明天淮河以南地区有时有小雨。太阳会不会露脸,就要看运气了。

唯一与上周不一样的,就是气温小幅回升,最高温超过20℃。今天东部地区22℃左右,其他地区23到24℃。明天全省22到24℃,

后天高温都是24℃左右。

根据中国天气网的中长期预报,本周后半周降雨又会明显起来,尤其是沿江苏南地区后半周基本都是雨雨雨的模式。气温也会再次回落。不过目前来看,多是小雨为主。提醒大家,提前做好出行计划。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑

南京三日天气

- 今天 阴转多云,偏北风3到4级,16~24℃
明天 多云到阴,18~24℃
后天 多云到阴,19~25℃

新华书店征集故事有结果 看看你获奖了吗

快报讯(记者 胡玉梅 陈曦影)8月底,为了迎接新华书店80大寿,江苏凤凰出版传媒股份有限公司、江苏省新华书店协会和现代快报·ZAKER南京联合发出征集令,向江苏读者征集与新华书店的故事。

征集得到了公众的积极响应,有的晒图,有的发文章,还有的发来了视频,满满的感动。经过专家多轮筛选,选出获奖作品。现在结果出来了,一起来看看,是否有你或者你熟悉的人。结果如下:

- 一等奖1名**
《每个人心里都有一座新华书店》作者:程群(常熟)
- 二等奖2名**
1.《那一部淘来的<二十五史>》作者:许植基(常州)
2.《我与南京新街口新华

书店的因缘》作者:卢海鸣

- 三等奖3名**
1.《悦读新华,道遥书海》作者:秦谷青
2.《新华书店成“大媒”》作者:杨汉祥(南通)
3.《执笔如执枪》作者:戴忠东(泰兴)

提醒

获奖者,优秀奖以上是书城卡,入围奖是价值50元图书,名单详见现代快报微信。工作人员会把奖品邮寄给您。由于部分获奖者投稿时没有留下具体的联系方式,请您看到榜单后,把自己的具体联系方式:姓名、住址、手机号,发送到JSXinhuaShudian@126.com

上周供新房超2000套 南京楼市回归理性

快报讯(记者 马乐乐)在限购、限贷、打击捂盘惜售等一系列楼市政策逼迫下,南京的开发商终于不再捂盘。上周,南京共有8家楼盘推出超过2000套新房,有的卖光、有的销售平平,冷热不均的销售业绩表明楼市正在回归理性。

在相关部门重点督促的河西地区,上周有两家楼盘火速开盘。河西南部新盘金地风华首开240套房,该楼盘与河西西南的其他楼盘一样,被限价在3.5万元/平方米,结果240套房售罄。上周六下午,佳兆业城市广场开盘推出352套房,769组买房人认筹排队,最终也没有悬念地卖光。江宁的新城保利天地是10月13日开盘的,1.7万元/平方米的均价已经是南京不多见的低房价,324套房同样售罄。

青龙山国际生态新城的两家楼盘在上周末上市,东城金茂悦开盘推出146套房,网上房地产显示已认购111套;融侨悦城开盘推出3幢楼共368套房,网上房地产显示到昨天傍晚6点为止,认购了65套房。

另外,上周还有复地宴南都和艾菲国际开盘销售公寓性质的房源,江宁的罗托鲁拉开售130套住宅,市场的供应量正在快速增加。网上房地产显示,目前南京楼市可售新房为21300多套,比最低时快要跌破2万套有所回升。

“这样才是逐渐回归理性的市场。”南京房地产建设促进会秘书长张辉说,虽然狂热的市场降温,楼盘与楼盘之间将出现分化,优质楼盘的价格将相对坚挺,也会卖得好,“鸡犬升天”的情况将不会继续出现。

江苏电信与阿里云合作互联网+ 云端引擎提速让社会共享数据时代红利

今年年底前,江苏公众可以通过天翼服务,提前了解未来一小时内的交通变化情况,也可以通过在线教育了解国外最新的学术研究内容。与此同时,云储存与数据分析将会让“个性化生产,柔性化制造”在江苏制造业有更深入的实践。这些“智能生活”的应用,有赖于中国电信江苏公司与阿里云计算有限公司10月16日正式签约的合作项目的落地。

“江苏电信的‘毛细血管’甚至深入了每一个乡村。阿里云在计算与数据处理方面有着世界领先的优势,双方合作将为江苏的整体产业升级做些有益的事情。”中国电信江苏公司党组书记、总经理肖金学说,双方共同开拓江苏云计算市场,共建云生态圈,牵手服务智慧江苏建设和“互联网+”行动计划,与公众、企业共享数据时代红利。

2016年3月国务院下发了加快推进“互联网+”行动的实施意见。随着“互联网+”战略提速,云端政府、云端应用进程也正在加快。

中国电信江苏公司与阿里

云计算有限公司的合作包括省内行业合作云与区域合作云、云计算与大数据培训中心、工业大数据实验室建设等。将聚焦政务、金融、交通、工业、软件、医疗、教育等行业领域,还会针对中小企业客户提供量身定制的集移动终端、宽带、云业务于一体的融合服务。

更重要的是,在工业大数据实验室,双方将发挥云计算、大数据、物联网技术等优势资源,吸引工业领域龙头企业参与,推动智能制造产业升级,提升企业效能,协助企业转型,构建工业互联网生态圈。

目前,中国电信江苏公司是江苏地区IDC综合实力最强的运营商,借助超过500T的海量数据,为政府、旅游、金融、公安、交通、零售等领域和行业提供丰富的应用与服务。

阿里云是阿里巴巴集团旗下的云计算公司,是全球领先的云计算、人工智能平台,在金融、交通、基因、医疗、气象等领域广泛输出一站式的大数据解决方案。

现代快报/ZAKER南京记者 何玥